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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα,  Πέμπτη  7  Νοεμβρίου,  στα  γραφεία  της  Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση εκπροσώπων της Διεθνούς Συνομοσπονδίας Δημοσίων 
Υπηρεσιών (PSI) και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνδικάτων του Δημοσίου (EPSU) 
με το προεδρείο της Ομοσπονδίας μας. Σκοπός της επίσκεψής τους ήταν να πληροφορηθούν 
από πρώτο χέρι για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στις δημόσιες υπηρεσίες 
στην Ελλάδα, εξαιτίας των αντιλαϊκών νεοφιλελεύθερων πολιτικών που εφαρμόζει η Κυβέρνηση 
κατ΄  επιταγή  της  Τρόικα,  μιας  και  τόσο  σε  ευρωπαϊκό,  όσο  και  σε  διεθνές  επίπεδο  υπάρχει 
παραπληροφόρηση σχετικά με την ελληνική πραγματικότητα της κρίσης, των πολιτικών λιτότητας 
και τις επιπτώσεις τους.

Κατά  τη  συνάντηση,  η  Ομοσπονδία  μας  ανέπτυξε  τα  κύρια  ζητήματα  που  απασχολούν  τις 
υπηρεσίες των Υπουργείων Υποδομών και Υ.Π.Ε.Κ.Α. και των εργαζομένων σε αυτές, με κύρια τα 
θέματα  των  διαθεσιμοτήτων  και  της  εκχώρησης  αρμοδιοτήτων  σε  Ανώνυμες  Εταιρείες,  με 
αποτέλεσμα  την  αποδυνάμωση  του  Δημοσίου.  Συγκεκριμένα,  εντάχθηκαν  σε  καθεστώς 
διαθεσιμότητας 450 εργαζόμενοι της Γ.Γ.Δ.Ε. και 100 του Υ.Π.Ε.Κ.Α., γεγονός που θα δημιουργήσει 
σοβαρά προβλήματα στη διαδικασία Αποκατάστασης των επιπτώσεων από Φυσικές Καταστροφές, 
στη  Διαχείριση  Δημοσίων  Έργων  με  πιθανό  κίνδυνο  απένταξης  των  έργων  και  επιστροφής 
χρημάτων  στην  Κοινότητα,  καθώς  και  στη  λειτουργία  υπηρεσιών  του  Υ.Π.Ε.Κ.Α.,  όπως 
περιβαλλοντικές αδειοδοτήσεις κλπ. Παράλληλα, έγινε αναφορά και στο νέφος της αιθαλομίχλης 
που  προκαλείται  από  τη  χρήση  ξυλόσομπων  και  τζακιών  από  τις  εξασθενημένες  οικονομικά 
οικογένειες, εξαιτίας της αύξησης της τιμής του πετρελαίου. Τέλος, έγινε λόγος και για τη μείωση 
των πιστώσεων του προϋπολογισμού των φορέων Περιβάλλοντος, καθώς και για τη δραματική 
μείωση του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων της ΓΓΔΕ σε ποσοστό πάνω από 50% από το 
2010 μέχρι σήμερα, γεγονός που επιδεινώνει την ύφεση.

Η  εκπρόσωπος  της  Διεθνούς  Συνομοσπονδίας  Δημοσίων  Υπηρεσιών  κα  Teresa Marshall και  ο 
εκπρόσωπος  της  Ευρωπαϊκής  Ομοσπονδίας  κ.  Pablo Sanchez εξέφρασαν  την  αλληλεγγύη  και 
συμπαράστασή  τους  προς  τους  εργαζομένους  στο  ελληνικό  δημόσιο  που  πλήττεται  από  τις 
μνημονιακές  πολιτικές,  όπως  εξάλλου  και  στις  χώρες  του  Νότου  που  αντιμετωπίζουν  κοινά 
προβλήματα (απολύσεις, ιδιωτικοποιήσεις) και δεσμευτήκαμε όλοι για συνεργασία και ενδυνάμωση 
του  Συνδικαλιστικού  Κινήματος  σε  Ευρωπαϊκό  επίπεδο,  ώστε  να  καταφέρει  να  ανατρέψει  τις 
καταστροφικές  πολιτικές  που παραλύουν  την  οικονομία  και  την  κοινωνία  και  υπονομεύουν  το 
μέλλον μας.
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